

竞技·综合

丈母娘曾嫌邹市明身高不够

拳王：在家尊称她“皇太后”，在我眼里，她是120分

□据《现代快报》

从奥运赛场到好莱坞电影，从职业拳手到暖心奶爸，硬汉邹市明展示了自己的多面人格魅力，他与知名主持人冉莹颖的动人爱情故事，也被广泛传颂。

鲜为人知的是，拥有娇妻爱子的邹市明，一开始却被岳母嫌弃。在江苏卫视陪伴类幸福情感真人秀《女婿上门了》中，邹市明自曝为打动丈母娘，曾一遍又一遍上门看望，因为“真情总有一天能打动她”。

相识5天开始爱情长跑

作为体育圈内的模范夫妻，邹市明与冉莹颖的相恋故事颇具传奇色彩。两人相识在老家遵义一次公开活动上，彼时两人都作为嘉宾出席，因是老乡，互相留了电话，一来二去竟然熟稔起来，5天后便确立了感情关系。

然而，美满的婚姻背后鲜为人知的是，邹市明差点卡在岳母这一关上。在接受记者采访时，岳母便直言不讳，邹市明并非自己的理想女婿类型：“毕竟从女儿角度看，女婿还是要高大一点儿才好。”

邹市明十分明白女友妈妈的顾虑：“她一开始会觉得，运动员不会有那么多坏毛病和臭脾气。我只能一天天改变她对我的看法，扭转我在她心中的形象。”邹市明透露，利用冉莹颖在北京上学上班的机会，他常常单独跑到女友



邹市明和岳母 (网络图片)

妈妈工作的地方去看望她，因为“真情总有一天能打动她”。

婚后4年常与岳母同住

一来二去，冉莹颖妈妈也发现邹市明对待女儿是真爱，在婚姻大事上也慢慢松口。2011年，邹市明与冉莹颖大婚，硬汉与美女的组合羡煞旁人。两人婚后一直甜蜜，为支持丈夫事业，冉莹颖放弃优越工作条件，陪丈夫出征国际职业拳坛；而邹市明也努力当好两个孩子的爸爸。今年8月，邹市明微博晒出照片，并附文：“看着四个孩子长大，姥姥辛苦了。祝您生日快乐！”照片中，邹

市明与老婆冉莹颖站在丈母娘的左右，而两个孩子坐在饭桌前，五个人温馨合影。

“丈母娘基本上跟我们住在一起，即便单独相处，也不尴尬，毕竟每人都有个人世界。婚后4年，已经突破关口，真像一家人在一起生活了。”邹市明说。

总结两人关系，邹市明笑言：“最担心的事情，就是她发飙；最害怕的事情，是不能阻止她发飙。”不过两人相处还是挺融洽的。“我在家里称呼她‘皇太后’‘姥姥’。她的缺点就是优点太多，如果100分是满分，那在她眼里，我应该是99分；在我眼里，她是120分。”邹市明说。

足球欧锦赛预选赛

英格兰队十战十胜

□据 新华社

北京时间10月13日凌晨，俄罗斯队和斯洛伐克队在欧洲足球锦标赛预选赛各自的最后一场小组赛中，分别战胜黑山队和卢森堡队，获得了明年进军法兰西的门票。

已稳居小组第一的西班牙队和英格兰队也以胜利结束了预选赛争夺，两队分别以1:0和3:0战胜乌克兰队和立陶宛队，其中英格兰队十战十胜，成为唯一一支保持全胜的球队。

俄罗斯换帅立竿见影

由于在卡佩罗带领下只取得两场胜利，俄罗斯足协今年7月紧急换帅，斯鲁茨基临危受命。结果这位前中央陆军主帅上任后立竿见影，率领俄罗斯队4战4捷，最后以20分超越瑞典队，以G组第二身份出线。

这场在莫斯科举行的比赛中，司职右后卫的老将库兹涅茨在第33分钟破门，科科林不久利用点球又添一分，最后俄罗斯队以2:0获胜。

瑞典队同样以2:0战胜摩尔多瓦队，但只能位居小组第三，将出线的希望寄托于附加赛。伊布为瑞典队打破僵局，攻入了他国家队的第59个进球，也是本届欧锦赛预选赛中的第8个球。

在G组另外一场比赛中，早已锁定榜首位置的奥地利队以3:0轻取列支敦士登队，9胜1平的战绩令人刮目相看。

英格兰成唯一全胜球队

法布雷加斯佩戴队长袖标，第100次身披西班牙国家队战袍出战，在切尔西主帅穆里尼奥的注视下，他在第25分钟射丢一个点球。不过，加斯帕尔攻入全场唯一进球，帮助“斗牛士”1:0胜乌克兰队，在C组取得9胜1负的战绩。

同组的斯洛伐克队4:2击败卢森堡队，获得小组第二。乌克兰队以3分之差名列第三。

因为前三名的位置早已决定，E组最后一轮的比赛已没有太大意义。唯一值得一提的就是英格兰队取得了他们连续第10场胜利，成为唯一保持全胜的球队。巴克利和张伯伦各有建树，立陶宛门将在家乡球迷面前打入一粒乌龙球。名列小组第二的瑞士队以1:0击败爱沙尼亚队，斯洛文尼亚队以2:0战胜圣马力诺队，名列小组第三。

当天比赛过后，除H组的第二名尚未确定外，其他8个小组的前两名都已产生。



英格兰队球员庆祝进球 (新浪图片)

洛阳晚报 旅游导航 广告热线:65139977 65139988 网址:www.cssh365.com 监督电话:18903796967
河南港中国旅 王莽岭 洛阳龙之之旅 王莽岭 洛阳东南旅行社 洛阳中旅旅行社 河南青旅 澳新 洛阳康辉旅行社 洛阳环球国际旅行社 河南青旅 河南青旅 阿普年票旅游俱乐部 河南中原国旅 洛阳康辉旅行社 看红叶 青天河